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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συναντήθηκε την Πέμπτη 18 

Ιουλίου 2024, στις 12:00 το μεσημέρι, με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Θοδωρή 

Λιβάνιο. Στην συνάντηση συμμετείχε και η Υφυπουργός  κα Παρασκευή 

Χαραλαμπογιάννη. Κατά την διάρκεια της συνάντησης τέθηκαν τα σοβαρά 

προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Συγκεκριμένα, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κατέθεσε στον 

κ. Λιβάνιο υπόμνημα με τα αιτήματα, οικονομικά και θεσμικά, που αφορούν 

τόσο στη λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης όσο και στην καθημερινότητα των 

εργαζομένων σε αυτή.  

Έγινε ωστόσο, μεταξύ των δύο πλευρών, συζήτηση για τα φλέγοντα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει η Τοπική Αυτοδιοίκηση και οι εργαζόμενοι, τα 

οποία και χρήζουν άμεσης επίλυσης προκειμένου να αποφευχθούν δυσάρεστες 

καταστάσεις. Η οικονομική υποβάθμιση των εργαζομένων, η έλλειψη 

προσωπικού σε όλες πλέον τις υπηρεσίες σε σημείο αδυναμίας ανταπόκρισης σε 

σημαντικούς τομείς προσφορά της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και η ανάγκη 

μονιμοποίησης εργαζομένων που είναι μετά από χρόνια δομικά στοιχεία 

λειτουργίας των Δήμων ήταν στην κορυφή της ατζέντας. Τέθηκαν επίσης πολλά 

ζητήματα από την επέκταση της εντοπιότητας στις προκηρύξεις των Δήμων, την 

αποσυμφόρηση του Α.Σ.Ε.Π. και την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 

(Σ.Σ.Ε.), μέχρι την αποζημίωση των εργαζομένων για αποστάσεις που διανύουν 

καθημερινά για μετακινήσεις τους και την Υγεία και Ασφάλεια των εργαζομένων. 

Ευελπιστούμε ότι, η άμεση πράγματι ανταπόκριση του κ. Θοδωρή Λιβάνιου 

στο αίτημα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για συνάντηση και η δέσμευσή του για στενή 

συνεργασία για επίλυση προβλημάτων που αποδέχθηκε πως υπάρχουν, 

αντανακλά και την πρόθεση του να ασχοληθεί με τα προβλήματα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και να δώσει άμεσα λύσεις. Δικαιολογημένη η επιφυλακτικότητα 

όλων με βάση την εμπειρία «συνεργασίας» με την προκάτοχό του Υπουργό 

Εσωτερικών κα Νίκη Κεραμέως η οποία στην πρώτη συνάντηση με την Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. μήνες μετά την ανάληψη των καθηκόντων της δήλωσε 

πως «… δεν πρόλαβε να ασχοληθεί και να ενημερωθεί για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση». Τελικά έφυγε… και δεν ασχολήθηκε!!! 



Η Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν αντέχει άλλη θεσμική απαξίωση από την 

κυβέρνηση που οδηγεί σε εξυπηρέτηση ιδιωτικών συμφερόντων σε βάρος του 

Δημοσίου συμφέροντος. Δεν μπορεί να δείξει άλλη ανοχή στον εμπαιγμό και την 

κοροϊδία. Σε κάθε περίπτωση, οι εργαζόμενοι βρίσκονται σε επαγρύπνηση και 

αναμένουν τα λόγια να γίνουν επιτέλους πράξεις.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


